

Bratislavská Petržalka opraví ihriská na Lachovej a Ambroseho

(21.08.2014; www.aktualne.sk; Dnes, 21:05, s. -; SITA)

Bratislavská Petržalka opraví ihriská na Lachovej a Ambroseho

BRATISLAVA - V **bratislavskej Petržalke** opraví športoviská na Lachovej a Ambroseho. Ihriská opraví spoločnosť Pittel+Brausewetter s.r.o. za vyše 54-tisíc eur. Vyplýva to zo zmlúv, ktoré **Petržalka** uverejnila na svojej internetovej stránke.

Športové ihriská zrekonštruuje mestská časť za vyše 54-tisíc eur. Zdroj - TASR - Martin Baumann

Ako povedala **Katarína Macenková** z tlačového referátu kancelárie **petržalského** starostu, obe ihriská dostanú nový asfaltový povrch, následne nové značenie čiar pre basketbal a samospráva tiež opraví zničené basketbalové koše.

Na ihrisku na Lachovej mestská časť opraví aj oporný múr a schodisko, na ktorom vybuduje rampu pre kočíky. Športovisko na Lachovej zrekonštruujú za 31 869 eur, ihrisko na Ambroseho obnovia za 22 254 eur.

Revitalizácia športovísk a ihrísk

Obe ihriská by mali dokončiť do konca septembra. Po ukončení týchto opráv bude **Petržalka** pokračovať s obnovami športovísk na Bzovíckej a neskôr na Belinského a Pečnianskej ulici.

Veľké zmeny čakajú aj ihrisko v areáli Základnej školy na Tupolevovej ulici, ktoré od jesene bude slúžiť verejnosti. Mestská časť tam aktuálne upravuje spevnenú plochu na basketbalovom a hádzanárskom ihrisku a demontuje starý mobiliár.

Začiatkom septembra pri ihrisku osadia nové lavičky, odpadkové koše a stojan na bicykle. V areáli pribudnú tiež fitness prvky a antuku na bežeckej dráhe vymenia za nový tartan.

Mestská časť v uplynulých mesiacoch už zrevitalizovala športoviská pre staršiu mládež na Gessayovej, Hrobákovej, Medvedovej, Vyšehradskej a dve ihriská na Budatínskej.

Okrem športovísk pre staršiu mládež sa **Petržalka** v súčasnosti stará aj o 49 revitalizovaných a oplotených detských ihrísk. Na obnovu a revitalizáciu detských ihrísk a športovísk pre staršiu mládež vyčlenilo **petržalské** zastupiteľstvo na tento rok štvrt' milióna eur.

<http://aktualne.atlas.sk/bratislavska-petrzalka-opravi-ihriska-na-lachovej-a-ambroseho/dnes/regiony/>